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MBSk

12—1 il oy BIAEHT FERIGR SERE ARG,  PRAREREEZE R —FHRR AL s 2 THPEHLM 1k
B, G —FRRRAE IR 10ks, R (@) MFEENLLL 1 5m/s2 B e i LB ai, WARRRE
GRERLDT (0) ABHERRIHEEUL 0 ke, RULIEFEHLINE B AV FERRA 045 5
CRY 24 LR L
AT m= 10k
BEFERREMY KT, P =mg =10k
(2) BEATFRRRIRIIR IR, M FHREBLELL. Sm/s ik FHIHFE RERRELE 00 10kg, (29)
S FERRIE 12—1 A

ma‘= EFX
P
—a=T-P
g
) P 10
T= a+P=9—8—1x1.5+10=11.53kg (A/g:)

(b) MPAFEFRIREY 9 kg WF, BUME 12—1 2 T=9kg iH

P
—a=T-P
g

T 9 ‘
a=(T-—1>g=(~1-0——1)><9.81= ~0.981m/s? (Bia{y) ()

BB FFRRFR R B350 10kg (€3

12—2 HEFTHFAFORER 60 kg, FFaEMNEER 2.8 m/s, AR EH:AL
B L PTG BT IAL Y 0.1 s, [RIMRTESZ R a2 ke

Cf)  ERH B2 E 3 B ki ok B

azYTVe 0228 semie A AL MERE G

ok
i 71 1e gt

5 N
Wo12—1 | B 12—1 B 12—2




’

l
ma, = EFX
ma:N—-mg )
N=ma+mg=60x28+60x9.81=2270N=2.27 kN (¢

12—3 —AJREh st iRBE LG, AREREER. BRETRILMER TRLE
RSz b . (@) MfEfEz bR ERIE; (O WMtk h 8O mE F -,  #E 0.5 s 3K
BEHE] 15 em/sy (0 HgPELh2m/s 235 BFhs (D O LIk 7E1s Nl E
15cm/s {4 10 em/s
Q7
() WP REERIE, a=0, v=0 (F12—32) ,
y MRA D FEEAHE F =mafex i LHEE
T-mg=0
T=mg=3x10°x9,81=29400 N=29,4 kN @&

() gtk i LI a5 i k7t (B 12—3 b)
4 t=0 B vo=0; t=0.5s if v=15cm/s

V-vo 0015—0

g - - 2
="t =" (.5 =0.3m/s

T - mg=ma

T=m(g+a)=3%X10%(9.81+0.3)=30300N=230.3kN (¢-3)]
© HtLheam/s EESE EF, a=0 (B 12—3¢)
T-mg=90
& T=mg=3%x10°%x9,81=29400 N =29,4 kN ¢:3)
| ) #EOWE LI (B 12—3d)
B3k sk BE
a=v,:v,= 0.1-_;0.115 - —0.05m/s* CEDY)
ma, =X F,
m(=-0.05) =T-mg
T=3X10°x9.,81-3Xx10%x%0.05=29300N=29,3 kN &)
g ;
X
T »
“‘H }a=0 E,:]m fa
i | :
(o) ib) (C) «dy-
B 12—3




3 & R By, K EDLASVO

12—4 JBiEh kg iftdy, XBLL3m/s [y BN T4 TR 1 P I B 4T 11 TRzt
WS LIRKCF S Fm—5 P, PhE RG4S m Tihg) 1 m Gk, () Fiti#ks
FZimEES, &P KD (0 HRSHTZRMEERCH 0.2, &P Hiyk/D,

Chg2

(a) EiFRZHE (B 12—42) ,

B i Pl B AT [0 F i sh ik B a

v2—-vi=2as

a:——:z—;z—l*= - 4,5 n’l/S2 ('—:jﬁgf[ﬁ]*ﬁﬁ)

BT Ssh h AR T R
max= ZFX
me4,5=Pcos 30° —mg sin 30°

3{4.5+9.81x-;—>

P= 0.866 =32.6N €23}
() HEEYZ HE (E! 12—4 by ,
ma, =Y F,

0=N-mgcos 3¢°—Psis 30°
N=3%x9,81%x0.866+0,5P=25.43+0,5P
F=fN=0,2(25.494+0.5P)=5,1+0.1P
ma, = X F,

me4,5=F +Pcos 30°—mgsin 30°
3x4,56=(5,1+0,1P) +0,866 P—3x9.81%X0.5

23.12
0.966

Yooy p
\l/ ﬂ\p \; N
\ _ ﬂ,w ~F Iy
(a) ¢b)

B 12—4 B B’ 12—4

12—5 =%k A, B, S; Ry B my, my | mg, AR B m L A
o MMtk A% —A RS F AR M, sk BHE R i Rif, B 4im, =3 kg, m,= 4k,
m,=8kg, F=40N

O3 sralmEdyfk A, B, CH3ziE (B i2—5a, b, ¢),

# R IRAS B R BE R R a,

HE a F-T,z=m,a @

P=

=23.9N » ¢:5%




.

o 12—5 [
HE b Tap—Tpc=m,a ®
HE c Tgc=1m3a ®
F=(m, +m, +mg)a
A F _ 40 B
"m,+m,+mg,  3+4+8 =2.67 m/s?
RAOKR
Tap=40—-3%X2.67=32N ¢35
RAG@NR
Tpc=8X2.67=21.3N )
a .
5 mzg 7 m-;f .
Tis A 13 ?—9' T,Bf__ _ Tas C ‘_’i_rBC
—e{[ 7T
M Nz fMB ’
) (b) ()
B 12—5

12—6 BETHRMANTERMBEESRT, ik A BRES 15kg, B R
&9 10k, CHyEDH 20kg, () K A, B, CHymliiE; (b) WWHMAR, B2 s Bk

B A BTN, Sk B, CRZMHEIA,
§ ]

(a) ZEWfk A (B 12—6 a) MRS P EF TR

m,a=T~—-m,g
T=m,a+m,g

SR EME B, C (B12—6b) , A

(Q)

@
r =0
B fa
' Il B mBg
o} Mg
Toc TB'Z} %Tsc
a }m ( Tac
¢b) meg
B 12—6 ()



mpa=T,+mgg~-T
mca=mcg-T, .
R AR R | | -
: (mg+me)a= (mp+me)g—T ®@
HO, @QMWREKILE

_ (mp+mc-m,)g  (10+20-15)9.81 o .
T Tmptmerm, © 10+20+15 - S-27m/s? &9

(b) ¥ A, BRAWEE, MH%EB, C @120 &

mga=Tyc+mpg ,Uz_xz ﬂ‘nﬁk‘:b"‘ ;,lzx) 2 C;s.“"‘%) ®
mea=mcg— Tye @
PR AR5
(Mmp+mg)a= (Mg +me)g
a=g
'f‘i)\@i’ﬁif% Tgc=0 &

110 12T B 0.3 kg [k M, BOERUEEANE o AHEEAH o« = tgm11/30, Mtk
%%}Elﬁl Mg BEEAR O £/ = 0.1, 44K TSk M, #2354 HY AB TR, &4
WRESEHZGEE, HFATTF AB s 12em/s, Rk T E FAB 4y 38 B A28 b 7
CiR)  H x, v Bjit7E ABCD R b, z#h5 M mEmA (& 12—7)
Ve RN F S v ShiAl g fach o , i FoIE S B SEa, ik a=0 .
ma,=LF,
= —mg cosa +N
os N=mgcosa
F={'N=0,1N
ma, =3 F,
¢ =mgsin ¢ —F sing

mg sin ¢ —0,1lmg cos asing =0

B o12—7 | B 12—7
- . B sin « 1 11
<o SMB=e s e T 0.1 530 - 3
0=19.47°
ma,= Y F,
0=T—Fcos®
e T=Fcos0=0.1mg cos acos o
=0,1%X0,3%x9,81%0.999%0,943=0,277N )




M&_wﬁaﬁﬁnm%ﬂmﬁmﬁnmﬁ B4 v, =12 cm/s

P v,=V,tg0=121tg 19,47°=4.24 cm/s (€25
12—8 KRR 1500ks, LL4AJE v=10m/s Bhid #E0%, P A it 242 p = 50m,.
RIRZEAR LA v s B S5 O o
CRRY R B4 o it s Rk JE %

v2 ]02

Ba="p = 5o —2m/s
PIFmEEA a.=0 HE 12—8 &
ma,= X F,, ¢, mx2=~N+mg
N =150009.81~2) =11720 N=11.72 kN (¢29)
/ﬁ N B
= &1,
N[ 45]' 1 ¥
— - no
mo12—s K B 12—8

128 ikt m=5kg f/hER MUK L= 2m (0% F—5 7 T B 4 O, MREASIH vo e
AFEAERRZ, (0T ME5RERMBIHN 0=40°, R HEDFRBELE Vo,
(OYF LB RAVF LN A 100N, sR/DERAG B K AVF I BE vo FIULIT 48 5485 2k [/ F e £t 0,
CURY E/NRMZHE E12—9)
(a) MRMBhHFEATR
ma, =Y F,
0=Tcosb —mg

s T=

mg  5x%9.81 _
COSO - COS40° —6400N (%t)'

maﬂ--zFl

V2 - pTsin® _ (Lsin®)Tsinb
! m m

v, = J%sine = ‘/lxsi‘isinm" =3.25 m/s 1¢:3)

b
e
\
x8f T
:”—'—.-‘—s-\\:‘: /
R n a,,/fv:
B 12—9



(b) ma, = L F,
0=Tcosp—-mg

mg _ 5x%9.81
T ~ 100

cosS O = =0,4905

0=60.6" %)
ma,=F,

o
72
Vo

m =Tsino

_pTsing (Lsing)Tsing  2x100(sin 60.6°)>
D m - m - 5

2
VO

=30.37

Ve=5.,51m/s )
12—10  JiRoh 8 kg (/MR T FEHEANIES), MK L=0.8m, B4240=60Rf4Eth
Pi R 26N, KX —WRIk /NER o5 BE A0 hnsk BE .
i) HsedrihanE 12—10 Fion
ma,=XF,

VZ
m- =T -mgcos 0

_(T-mgcosP)L  (25-3%x9.81c0s60°) 0.8

v ™ 3 =2.743
v=1,656m/s &)
g1 T-mgeos® _ 25—3x9.81¢0s 60 - 3.428 m/s?
m 3
ma,=EF‘
ma, = —mg sin @
a,= —-gsing=—-9,81sin60°= -8,496 m/s?
e a=,/a’+a?=,/(3,428)2+ (—8.496)2=9,16 m/s? &)

Bo12—10 1§ B 12—10
12—11 —F{EHA 70ks BN E, BURIELEFEANEEER 100mE BT,




EARBERL TS “RE” RE, EBABRRAKNE (EIJE'EEFF%EH’J%@XT%E

PWEGE ) b 2.7kN, skRALIE A, B SAGHEE.
(A

(@ HRHLE ASACH BE AL FEL “RE” RE (B 12—112) , ARAZHHEE

R
vZ
manzan, pA =mg
y =/ pg =+ 100x9.81 =31.32m/s=112.8 km/h )
) ’EBIZLB '*HTE’J’”jJIIﬁnPEl 12—11b
2 me
ma, = —mg+N, m—c> =N -mg /At(\
P / \
n \
{ |
\ /
\\_-/‘/
Q) _A; -
A 7 N
o / 1>
AN /] P//)\
/ - )
‘ p-10 : \ n /
\ / \\\ N 7
\ o B
s gL [
& o12—11 B 12—11
(-mg+N)p  (—70x9.81+2700)100
@ e ok iz,
vis—0 = % = 2876
vp=53,.63m/s=193.1 km/h %)

12—12 BnDEAEHMREERED 483 km R IE B0, FLobR—AEE

B 94.14 min, W5 A S| e kbR iR .
) DERLMIR—FFER 94,14 min, H]
2w b4
©= 52,1460  2824724/s

TEBMIRP.LIOEE
R = (483 +6370) = 6853 km
TABIHER G=6.67x107"'m?/(kges?), Hizk

RS M, WDESHIRE i HHE S F = S

ma,= T F,

GMm
RZ

mRo?=

(6853 x10°%)3x210!!
2824* X 6.67

R3m? -
G =

=5,97x10%*kg



12—13 RARSURBITHRE R, U.ﬁhif«ﬁﬂﬁﬂﬁ R, HEREEMES ﬂﬂ;ﬁﬁ g
DA B A BREISeH RS 17— AR it %R, BAnt=27.30, K.
UR)  ARSIRBATHMAEE

27
@="
BIRIGREAM, ARBGTFRKD m, HRSIDELH G .
H U Bh Jy S A Ti
ma, = L F,
GMm
mro?= 5
b 5
GM
b &K ey
@
P HBERFE TH — Tk m o R A, WU ph MR R T o 2 L B g, W
mg=SRr,  # OM=gR*
gEwm =L £ | )
_ 8fgR21?
£ r=y S | %)
B4 T=127.3d=27.3x24x36005=2,36X10°s
e r=:/0.00981><63740;>2< (2.36X10°)° _ 283000 km %)

12—14 BAABRERD 1740 km, ARG GHBRTI g, 5 B —2R CER A
R&E 30km EBHE LB, R ML AR— R AL
ORY A BRE AT s B

= —%tx—rad/s

RAREE HERPO IR r=1740+30=1770 km
BRIRE S m, AERAES M, HIRFEA
M, 1l

1

M 81, 3M
X4 GM=gR2=19,81Xx1072(6370) 2km?®/s?
BT A gl D AR T R
ma, =X F,
GM,m

mro?=

T2



o
2

= , . GM, GM _ 9.81x107°(§370)*

=98,74x107¢%

GO T pel TR, IT . SIS X (LTT0)Y
= ®=9,397x 10" *rad/s
L. NS %)
(0]

12—15  #1R/NER A 700 ke, LA V= 1.6m/spyd BT % 5158 T, SLEMNA
@ =15° EAMBMLNZAS £=0.015, R/AEDETFHR, MmENELHAIBIT; kb
e 2h MRt AL h 45, ELAAIWRGHE, SRULRSI4EREIT. |
OB  AESE TR SEHRINA T (B 12—153) ,
ma,= Y F,
0=N-—-mgcos c
N =mgcos 15°
F=fN=0.015mgcos 15°
ma, = OF,
0=T+F-mgsina

T=mgsin15°-F c
=mg(sin15°-0.015c0815°)

=700%9,81(sin 15°-0.015 €0s15°)

=1678N=1,578 kN & ' i

W 12—15 1
2N g SRR DR A T (B 12—15 D)

a="mre 0T l0e o gmyst HEETHR

ma,= L F,
m+0.,4=T+F-mgsin 15°
T=700%0.,4-0.015x700%9.81 cos15°+700x 9.81 sin 15°
=1958 N=1,958 kN )
12—16 BT ANER G EA250Nh#REH 6 t HEFEENKFELNEED, &
T 20m 5, TANIKFiILFAEA GRS RE. BEFERESHMITZHMENET 150N,
Rk e e A B s B T O 2 R AR S ‘
R TAEENFEEEZHEE 12—16 2 fiyz, EMQ= 250 N, F=150N

m maxzzFl
ma=Q-F
_Q-F 250-150 1 :
a= = —=""6000 - 60 /"

10




FATE ve =0, £T 20m JEHER v, MEaH R

vi-vi=2a8

v=¢§§=sz—(§Tx20=0.817m/s ‘ (€29
WK BE K Voo, = V=0,817m/s T AR, MEA %% h iz sh Ut i 12—16b Fivr.
ma,= L F,

m(—a,)= -F

BRGNP MRS S, ME a bR, A

vi-vi=2(—2,)S,

1
0-(0.817)2= —2X WS’

S;=20(0.817)2=13.35m
P kR A R

' S=20+S,=20+13,35=233,35m )
|7¢ -V

' ml? -——-.v ) l.&__.u]' a'
a - ——— X
T ——— x 5

F f,v s

(@)
E 12—16

129—17  WRISAVE LTt AHESK TFERK 30°#1, JrARHARHEES 15 m/s, &
S AVE T E B R ECh 0.1, R HER ENET £ 0 8E 242/ ORE?
UR) Wik vo=15m/s
ma,=XF,
0=N-mgcos30°
N = mgcos30° = 0.866mg
F/=f/N=0,1x0.866 mg=0,0866 mg

ma, =2 F,

ma,= —F/ —mgsin 30°

a,=—(0,0866g+0,58)
=,-5,75m/s?

I B S, 05 S 5 AR, CAROEZ
e WMIEEHEIBEBHAR:
! vi_v?=2aS B’ 12—17

11



r

0—-152=2(=5,75)8
S=19.5m

I ) 3 (¢:3)
t
V—Vo 0"‘15
- — — g
t=—% =_5.75 2.81% )

12—18  BUZEAENLAE T 0 2040 t, DANLAEZRS| i 1E4 5 min JAZR7 54km/h il
B, i ATE RZESIZE LM kI E R0.25%, RHLEMERESIZE ARSI GEE
hEZ&BINIAE R .

OR) mEHFIERZHE (B 12—18)

25 .25
\ 5855 F=mgx9i'-()3=2940x103x9.81x OIW:?Z}OON:?Z,IIEN
B33 20 AR AR 4 i
Q= V= Vo = 54 W?; L -3.
t 3.6X5%X60 T
Q—G-L-?—\-w'm‘-—”" X
=0.05m/s? _ ' P f”
malz ZFX
ma=T-F B 12—18
2949%x10%%x0,05=T—72,100
& T = 219000N = 219 kN ¢29)]
12—19 FZELL 72 km/h {56 B £ K BHE LT3 Mz ang 5] 42 iz b ok
250 N, RZERERZESLPHEIN, 2% PR mg _v
B e ke
(iR) F%EW&E ve=72km/h=20m/s o Y
e FUZE B A F =250 m(N)  (m DAuii) o
B mzh R EAR TR ' B 12—19
ma,= L F,
(mx1000)a,= —250m
— 25
o= TS _02sm/st 5 x G AR PIERME T
"4 v—tv.,
_ V=V,  0-20 _
t=—f] —__0.25—80s &)
FilZE 45 b wi Bt p B Bk
_Vi-vp  0-20%
S="3a ~a(-o0.29 507 : &

12—20 —REH m itk A, BAESEEZ KT E B, SHEANERD 1. i

12



kGG ETABEARCY §, S EREE RS R H, HE R ABE A% /00
(@3 gk A, Bkt nE 12—20 Fin

ma, = L F, 7L

N
N=mg [T Tk

F=tN=fmg

maﬂ.:ZFﬂ
mro?=F it

s g W 12—20 [ B 12—20
O°= "oy

_ ’ir_n?_J fg "
T e = e
[OESS prpe T (;;,)

o

12—21 BRENmRERM, AFRAKL TR DAERARE o SMTEMAB
B3, W AB=2a, BIAFROUAShEE, BN EARAI, RN,
CfR)  Z%$23RM, BeslstrihiniE 12—21 fom

Sml t
n® |
22 M
Sus ' M}
N
=4t
mo12—21 B B 12—21
ma,= LF,
0= —mg+Syasin o — Sypsina

a a
= —mg+ Sya L —Sws L

mgL
Sua= _—5 +Sus @
ma,=2F,
my/ L2 —a% ©%= (Syas+Syp)cosa
——————c LZ__aZ
iry/ L%2-—a? o)2=(S,“+SMB)\-/-——i——-——
13



Suat+Sus

me? = —HA=HE ®
HORRAQRME
L
SMB='I2n—a'“(aC°z"8) &)
L
SMAZ;n_a(amz'*‘g) )

12—22 72 M LA v, 35 28 R SE AT AR R 3k 50kg. dhFE OAK 30cm, £¢ O BifE
L)E Ty, #elh n=120 rev/min, *&ﬁ&?ﬁﬂﬁﬂﬂ’l‘)ﬁ&iﬁ%hﬁﬁﬂﬂzﬁ (a) OA
K FrAs (b) OA gy L,

o 120

B
A

=4mrad/s=F&
(@) %4 OA JKFART (B 12—22 a)
A:‘jjmﬁﬁ a,, =ro2=0,3X (4mn)?
=47,37m/s?
THENETS, MRYEAMIEE A R, % W 12—22 K
D#EE a=a,, =47,37 m/s*
H A h 0 2 A T R
ma =3 .F;
m(—a)=F
F,= —ma= —50x47.37= —2369N
F=2,37kN  JjREL &)

(b) Y OA #ya(n ki (B 12—22b)

Naww

¢

%D.GA Qa = X

Osn

o)
12—22

TEE T A R A KESE Y a,
a,=a,-+a,

an=aex+arx

0=-a,+0
a,=0 Hi a=0
ma=F,

14



